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ATA DA CENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DEPARTAMENTAL DO 
DEPARTAMENTO DE GEOMÁTICA, REALIZADA EM 19 DE MAIO DE 2011.  

  
 

Ás 15:30 horas do dia 19 de maio de 2011, reuniram-se em Assembléia Geral 

Ordinária, o Corpo Docente do Departamento de Geomática, sob a presidência do 

Prof. Luis Augusto Koenig Veiga. Tiveram presentes os professores: Regiane 

Dalazoana, Álvaro Muriel Lima Machado, Carlos Aurélio Nadal, Antonio José Berutti 

Vieira, Claudia Robbi Sluter, Pedro Luis Faggion, Romualdo Wandresen, Maria 

Aparecida Z. Zanetti, Alzir Felippe Buffara Antunes, Jorge Antonio Silva Centeno, 

Claudia Pereira Krueger, Luciene Stamato Delazari, Maria Cecília Bonato 

Brandalize, Alex Soria Medina e Daniel Rodrigues dos Santos. O Sr.  Presidente 

colocou em votação a Ata 104ª em votação que foi aprovada por unanimidade. 1 – 

COMUNICAÇÔES: 1.1 – Of. Circular nº 001/2011-REBIO Uatumã/DIREP/ICMBio 

informando sobre os Projetos de Pesquisa na Reserva Biológica do Uatumã; 1.2 – O 

Sr. Presidente informou aos membros presentes que na última reunião Setorial 

realizada no dia 13/05/2011 foram definidas as datas para as inscrições para Chefe 

e Suplente do Departamento de Geomática  é o período de 13/05 a 08/06/2011 e as 

Eleições serão realizadas no dia 16/06/2011. o Sr. Presidente lembrou também da 

necessidade de apresentação de relatório referente aos afastamentos aprovados 

pelo Departamento.  2 – HOMOLOGAÇÔES: 2.1 – O Sr. Presidente colocou em 

votação o Afastamento da Profª Luciene Stamato Delazari nos dias 05 e 06/05/2011 

para Belo Horizonte para participar de Banca de Defesa de dissertação. Colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade; 2.2 – O Sr. Presidente colocou em 

votação o  Afastamento do Prof. Paulo Cesar Lopes Krelling no dia 04/04/2011 para 

São Paulo para tratar da legalização recebimento de visto de permanência para 

Espanha. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 2.3 – O Sr. 

Presidente colocou em votação o Afastamento da Profª Claudia Pereira Krueger no 

período de 03/05 a 07/05/2011 para Niterói – Rio de Janeiro para participar de 

levantamentos hidrográficos junto a Diretoria de Hidrografia e Navegação (DHN). 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 2.4 – O Sr. Presidente colocou  
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em votação o Afastamento do Prof. Silvio Rogério Correia de Freitas nos dias 04 a 

06/05/2011 para tratar de assuntos particulares. Colocado em votação foi aprovado 

por unanimidade; 2.5 – O Sr. Presidente colocou em votação o Afastamento do Prof. 

Hideo Araki no dia 29/04/2011 para participar da XXX Sessão Plenária do Fórum 

Paranaense em Defesa da Escola Pública , na qualidade de Coordenador do Grupo 

de Trabalho 4 (Formação e Carreira para o Ensino Superior. Colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade; 2.6 – O Sr. Presidente colocou em votação o 

Afastamento da Profª Claudia Pereira Krueger sobre GNSS no período de 28/04 a 

30/04/2011 para Maringá para ministrar palestra junto a UEM. Colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade; 2.7 – O Sr. Presidente colocou em votação o 

Afastamento da Profª Claudia Robbi Sluter no período de 28/04 e 29/04/2011 para 

participar de Banca em Presidente Prudente. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade; 2.8 -  O Sr. Presidente colocou em votação o Afastamento da Profª 

Luciene Stamato o período de 18 a 20/04/2011 para participar de Defesa de 

Dissertação em Viçosa. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 2.9 – 

O Sr. Presidente colocou em votação o Afastamento do Prof. Carlos Aurélio Nadal 

no período de 15 a 19/04/2011 para realizar pesquisa. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade; 2.10 – O Sr. Presidente colocou em votação o 

Afastamento do Prof. Daniel Rodrigues dos Santos no período de 1/04 a 15/04/2011 

para tratar de assuntos particulares. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade; 2.11 – Afastamento do Prof. Luis Augusto Koenig Veiga no dia 

15/04/2011 para Banca de Mestrado. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade; 2.12 – Declarada aberta a sessão o Sr. Presidente colocou em 

discussão a inclusão do pedido de apresentação do FDA Fluxo continuo da Profª 

Regiane Dalazoana – Coordenadora do Laboratório de Topografia – LABTOPO 

intitulado “Aquisição de instrumental topográfico para o Laboratório de Topografia 

(LABTOPO). Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.; 2.13 – O Sr. 

Presidente colocou em apreciação e votação a homologação do resultado 

apresentado pela Comissão do Concurso Público para Professor Efetivo do 

Departamento de Geomática: Área de Conhecimento: GEODÉSIA E 

LEVANTAMENTOS; Classe: PROFESSOR ASSISTENTE; Regime de Trabalho: 20  
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HORAS SEMANAIS; nº de Vagas; 01 (uma); Titulação Universitária Exigida: 

ENGENHEIRO CARTÓGRAFO E OU ENGENHEIRO AGRIMENSOR, COM 

MESTRADO EM CIÊNCIAS GEODÉSICAS OU CARTOGRÁFICAS E OU ÁREA 

AFINS. O Sr. Presidente apresentou o parecer da Comissão Julgadora que foi o 

seguinte: PROVA DE TITULOS: candidata: ANA MARIA DOS SANTOS 

CARNASCIALI obteve média (9,54) nove inteiros e cincoenta e quatro centésimos; 

candidata: SUELEN MOVIO HUINCA obteve média (0,00) ZERO; candidata: 

DIULIANA LEANDRO obteve média (9,02) nove inteiros e dois centésimos; 

candidato; JEFFERSON ULISSES DA CUNHA obteve média (8,02) oito inteiros e 

dois centésimos; candidata: KAROLINE PAES JAMUR obteve média (9,13) nove 

inteiros e treze centésimos; candidato: ANDRÉ LUIZ ALENCAR DE MENDONÇA 

obteve média (0,0) ZERO;PROVA DE DEFESA DE PRODUÇÃO INTELECTUAL: 

candidata: DIULIANA LEANDRO obteve média (8,0) oito inteiros; candidata: 

KAROLINE PAES JAMUR obteve média (8,0) oito inteiros; PROVA ESCRITA: 

candidata: ANA MARIA DOS SANTOS CARNASCIALI obteve média (9,0) nove 

inteiros; candidata: SUELEN MOVIO HUINCA obteve média (7,04) sete inteiros e 

quatro centésimos; candidata: DIULIANA LEANDRO obteve média (7,04) sete 

inteiros e quatro centésimos; candidato: JEFFERSON ULISSES DA CUNHA obteve 

média (7,01) sete inteiros e um centésimo; candidata: KAROLINE PAES JAMUR 

obteve média (7,3) sete inteiros e três centésimos; candidato: ANDRÉ LUIZ 

ALENCAR DE MENDONÇA obteve média (7,02) sete inteiros e dois centésimos;  

PROVA DIDÁTICA: candidata: ANA MARIA DOS SANTOS CARNASCIALI obteve 

média (6,08) seis inteiros e oito centésimos; candidata:  DIULIANA LEANDRO 

obteve média (8,0) oito inteiros; candidata: KAROLINE PAES JAMUR obteve média 

(7,04) sete inteiros e quatro centésimos; PROVA PRÁTICA: candidata: ANA MARIA 

DOS SANTOS CARNASCIALI obteve média (7,0) sete inteiros; candidata: SUELEN 

MOVIO HUINCA OBTEVE MÉDIA (6,09) seis inteiros e nove centésimos; candidata: 

DIULIANA LEANDRO obteve média (9,04) nove inteiros e quatro centésimos; 

candidato: JEFFERSON ULISSES DA CUNHA obteve média (9,03) nove inteiros e 

três centésimos; candidata: KAROLINE PAES JAMUR obteve média (7,03) sete 

inteiros e três centésimos; candidato; ANDRÉ LUIZ DE ALENCAR DE MENDONÇA  
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obteve média (5,05) cinco inteiros e cinco centésimos. MÉDIA FINAL: candidata: 

DIULIANA LEANDRO obteve média (8,55) oito inteiros e cincoenta e cinco 

centésimos; candidata: KAROLINE PAES JAMUR obteve média  (7,09) sete inteiros 

e nove centésimos  De acordo com a média final, a candidata Diuliana Leandro  foi 

aprovada em primeiro lugar e a candidata KAROLINE PAES JAMUR foi colocada 

em segundo lugar. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 3 - 

DELIBERAÇÔES: 3.1 – Projeto de Pesquisa do Prof. Jorge Antonio Silva Centeno, 

Relator Prof. Edson Aparecido Mitishita deu seu parecer sobre o projeto de pesquisa 

do Prof. Jorge Centeno, intitulado “Modelagem tridimensional com dados de sensor 

de distância de quadro“, enfatizando a importância do mesmo e relatando que o 

projeto fosse aprovado sem ressalvas. O projeto foi aprovado por unanimidade; 3.2 

– O Sr. Presidente apresentou aos membros presentes na Plenária Departamental o 

levantamento realizado pelo Chefe do Departamento de Geomática a Coordenadora 

do Curso de Engenharia Cartográfica e do Coordenador do Curso de Pós-

Graduação em Ciências Geodésicas das disciplinas com os respectivos docentes e 

carga horária dos anos de 2008 (1º e 2º semestres), 2009 (1º e 2ª semestres), 2010 

(1º e 2º semestres) e 2011 (1º semestre). O Sr. Presidente mostrou que a carga 

horária das disciplinas de Topografia praticamente representam 50% da carga do 

Departamento, mostrou também a distribuição dos projetos finais, os quais 

concentram-se nas áreas de Geodésia e Cartografia. Após a apresentação dos 

dados sobre o Departamento, foram iniciadas as discussões sobre o concurso. O Sr. 

Presidente colocou em discussão a abertura de Concurso Público para contratação 

de Professor Efetivo em virtude da aposentadoria da Profª Dulce Machado Bueno 

em data de 03/03/2011  a ser realizado no Departamento de Geomática.  Após 

ampla discussão decidiu-se: Área de Conhecimento: CARTOGRAFIA; Nº de Vagas: 

01 (uma); Classe: ASSISTENTE; Regime de Trabalho: DEDICAÇÃO EXCLUSIVA; 

Titulação Universitária Exigida: ENGENHEIRO CARTÓGRAFO E ENGENHEIRO 

AGRIMENSOR, com Mestrado em Ciências Geodésicas ou Cartográficas e  área 

afins. As provas do referido Concurso serão compostas de Provas: 1 – Escrita; 2 – 

Análise de Currículo; 3 – Prova Didática; 4 – Defesa da produção intelectual. A 

Comissão Julgadora será composta por: 1- Professores do Departamento de  
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Geomática – CT: a) Titulares: Dr. Henrique Firkowski e Drª Luciene Stamato 

Delazari (CT/UFPR), b) Suplentes: Drª Maria Aparecida Z. Zanetti (CT/UFPR), Drª 

Claudia Pereira Krueger e Drª Maria Cecilia Bonato Brandalize; 2 – Professores 

externos ao Departamento: a) Titulares: Dr. Tony Vinicius Moreira Sampaio 

(CT/DGEOG); b) Suplente: Dr. Everton Passos (CT/DGEOG); 3 – Professores 

externos a UFPR: Titulares: a) Dr. Leonardo Castro de Oliveira (IME),                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Prof. Dr. Jorge Pimentel Cintra (USP); b) suplentes: Dr. Jucilei Cordini (UFSC), Dr. 

Edvaldo Simões da Fonseca Junior (USP), Dr. Simone da Silva (ET/DEGRAF) e Drª. 

Selma Regina Aranha Ribeiro (UEPG). Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade; 3.3 – Processo nº 23075.060780/2011-30 solicitação de redistribuição 

da Profª Andréa Lopes Iescheck da UFRG para a UFPR. O parecer tomado pela 

Plenária Departamental é que no momento o Departamento de Geomática não 

dispõe de vaga para atender tal solicitação. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade; 3.4 - Processo nº 23075.059967/2011-91 solicitação de redistribuição 

da Profª Juliana Moulin Fosse da UFRRJ para a UFPR. O parecer tomado pela 

Plenária Departamental é que no momento o Departamento de Geomática não 

dispõe de vaga para atender tal solicitação. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade; 3.5 – O Sr. Presidente colocou em votação o pedido de Afastamento 

no período de 23 a 27/05/2011 para realização de pesquisa e coleta de campo no 

Município de Capitão Leônidas Marques do Prof. Carlos Aurélio Nadal. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade; 3.6 - O Sr. Presidente colocou em votação o 

pedido de Afastamento no período de 23 a 27/05/2011 para realização de pesquisa 

e coleta de campo no Município de Capitão Leônidas Marques do Prof. Pedro Luis 

Faggion. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade; 3.7 - O Sr. Presidente 

colocou em votação o pedido de Afastamento no período de 23 a 27/05/2011 para 

realização de pesquisa e coleta de campo no Município de Capitão Leônidas 

Marques do Prof. Luis Augusto Koenig Veiga. Colocado em votação foi aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente reunião. Curitiba, 19 de maio de 2011. 
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